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Szilveszter.
(N, B.) Künn az éjszakában, vala­

hol messze, döngve csapódik be egy 
nehéz vasajtó ; aztán zár csikordul - 
és öreg Szilveszter, hófehér szakálla, 
temetőre az esztendők kriptájának; 
maga is elballag valahova az ismeret­
len nagy sötét éjszakába, hogy me­
gint csak egy év múlva kerüljön elő, 
mikor ismét egy esztendőt kell temet 
nie.

Már harmadizben szinte megkönnye- 
bűlt őrömmel tekintünk utána, hiszen 
szomorú, rossz esztendőket visz el tö­
ltjük, melyek tengernyi bánatot, bajt 
hpílak ránk.

'■ Vérbe, könnybe újúlt és fogyott el 
fejünk felett az utóbbbi 3 év. Sok ne­
héz keserűséggel láttuk az ó év elmú­
lását s az újév születését ; jót re­
mélni nem is mertünk, nem is tud­
tunk már.

; Hiszen egy egy év annyi lemon­
dásra tanitott meg bennünket, hogy 
minek is vártuk volna a: szebbet,
jobbat ?

De most amikor hajnalodik az újév : 
1917 bölcsője felett, úgy tetszik, mint­
ha fényesebb, intenzivebb sugarak vi- 
lágitnák be a sötét égboltot. Talán 
végre-valahára mé^is csak : erősebb, 
reményteljesebb szívvel nézhetünk a 
jövő elé, melynek szebb napjait: 1917 
év hozza magával. Talán sok nehéz 
várás, tűrés, szenvedés után elkövet­
kezik ránk a Béke, melyet szomju, 
lázas ajkunk lihegve sóhajtott.

Magyarország fiatal, életerős, új ko­
ronázott királlyal indul a megújuló 
évnek.
... Csupa remény, csupa teljese­

dés, csupa álommal és várakozással 
tekinthet a Jövő elé, mely csak jót és 
üdvösét hozhat most már számára.

Dicsőséges békét, megfordulását a 
bánatnak - gyásznak: igaz őrömre, 
boldog elégedett, egymást szerető em­
beriséget ; nagy eszmék valóra válá­
sát, rombadölt falvak, újjá feltámadá­
sát, emberi, teljes, gyümölcshozó 
életet, szerető, gondoskodó pártfogást, 
özvegynek, árváknak tönkretett nyo­
morék hősök életének megkönnyítését,
minden jót.

Ezt várjuk a most megújuló eszten­
dőtől — mi, sokat tépázott viharvert 
emberek.

Szabályozzák a
cipőuzsorát

A tűrhetetlen cipőuzsora ellen, amely 
a polgári és munkásosztálynak hova 
tovább lehetetlenné teszi a cipővásár­
lást, végre kormányintézkedésre ké­
szülnek.

Mint értesülünk,* a kormány a leg­
közelebbi napokban rendeletet fog ki­
adni a cipők gyártásának és íorga- 
lombahozatalának szabályozása tárgyá­
ban. Az ezentúl gyártható cipők típu­
sát meg fogja a kormány határozni 
és mindössze négy minőség gyártását 
engedi majd meg, nevezetesen a fa­
talpas cipők, a hasitékbőrból készült 
Cipők, a »Goodyear« s a fényűzés! 
cipók típusát. A hasitékbőrökből készült 
talpak előírása is szabályozást nyer, 
valamint a különböző pótanyagok lesz­
nek ezentúl felhasználhatók. Az előirt 
minőségtől eltérő cipőket meg kell 
majd jelölni megfelelőképp s ezeket a 
cipőket csak a rendelet kibocsátását 
követő 4 hónapon belül lehet majd 
eladni.

Mir szerint meglehetős mennyiség 
van az ilyen áruból nálunk készletben. 
Németországban a háború folyamán 
sok olyan cipő került hozzánk, mely­
nek talpa részben papirosból van.

A forgalomba hozni akart cipók ti­
tán a gyárak nettó 6 százalék hasz­

not számíthatnak föl és maximáltatni 
fog a cipők forgalombahozataléval 
foglalkozó nagykereskedők és kiskeres­
kedők maximális haszna is.

A kereskedők ezen hasznát kisebb 
százalékban akarná a kormány meg­
állapítani, miként ez Németországban 
történt, ami a cipőkereskedők körében, 
természetesen, visszatetszést szül s a 
Magyar Cipőgyárosok Orsz. Egyesü­
lete ez ellen tiltakozó emlékiratot nyúj­
tott át a kormánynak, amelyet a kor­
mány teljesen figyelmen kivűi fog 
hagyni.

Szigorú tilalom sújtja majd ■ cipő 
szakmában a kézről-kézre való eladást, 
az úgynevezett »Kettenhandel«. A 
rendelet szerint a nagykereskedő biajd 
csak valamely kiskereskedőnek' s a 
kiskereskedő csak közvetlen fogyasz­
tóknak adhat el cipőt.

Végül több ugynevezet ármefcátla- 
pitó szakbiróság is fog szerveztebii a 
cipövásárló közönség esetleges pana­
szai számára. Az árdrágítók visszaé­
léseinek rendőri üldözése helyett blin­
den kereskedelmi és iparkamara szék­
helyén egy-egy ilyen bíróságot fognak 
szervezni, melynek elnöke egy jogász 
biró lesz, s a bíróság tanácsában 
részt vesz majd a fogyasztó közönség 
két képviselője, valamint a cipőgyáro­
sok s cipőkereskedők egy-egy képvi 
selője. A bíróság a panaszolt esetek­
ben ki fogja számítani az önköltségi 
árat s hozzáüti ahhoz a maximális

Csuli.
Csípős hideg őszi est volt. A sBrii köd 

nekilámaszkodolt a főváros óriási bérpalotái, 
nah. - Csak a konflisok, a gummitalpuak 
hopp hopp kiáltásai árulták el, hogy van va­
lami forgalom a körutakon. A kerepesi-uti 
vakító ivlámpák csak pislogó mécseseknek 
tűntek fel a magasban. Mintha álomba me­
rült volna a főváros s takaróul hozta volna 
magára a sürü, piszkos őszi ködöt, oly ki­
halt volt minden. Igazi őszutói idő,

S tudja Isten, rám is annyira hatott ez a 
szomorú őszi est. Kedvetlen voltam ; semmi­
sem érdekelt : unatkoztam. Hivatalom után 
sétára indultam Pest forgalmasabb helyeire. 
Pedig nem szoktam sohasem. Most azonban 
ide vágytam, hátha kissé felvidulok, elhagy 
a lehangoltság . . .

Aztán átmentem a Kerepesi útra. Itt egy 
szegény fiatalembert láttam. Kopott ruha volt 
raUa. Barna kemény kalap, rongyos szélű 
nadrág, feslett cipó s egy vékony szürke fe­
löltő, melyen egyetlenegy gomb sem volt, ké­
pezte öltözékét. Ott bámészkodott egyik ru- 
hakereskedés kirakata előtt. Talán épen az 
tárt az eszében, hogy mily jő is volna abból 
a sok szép, meleg ruhából elegánsan kiöllözni. 
Persze pénz is lenne minden zsebben. Eszem- 
be jutott erről a szegény alakról a Csuli

— mert egy kissé hasonlított hozzá. Csuli 
iskolatársam volt valamikor. Rosszul tanult 
a fiú. Két szenvedélye volt : a kártya, meg 
a bor. Máskülönben jó gyerek volt, nem ár. 
tolt még a légynek sem. így szokott az len­
ni : a lumpok, a szenvedélyes emberek mind 
jószivüek.

Amint igy gondolataimban elmerülve r<ft- 
tam az uiat, valaki nagyot köszönt nevemen 
szólítva. Felijedtem gondolataimból. Ki kö­
szönthet nekem ? Hátranéztem megszŐUtom 
azt a szegény fiatalembert, kit azelőtt a ki­
rakat előtt láttam. Azóta, hogy elhagytuk az 
iskola padjait nem is hallottam róla. Nagy 
fekete bajuszt eresztett— hisz vén fiú volt 
már. Sovány hosszúkás arca, beesett szűrne 
a nyomor photogrephiája volt.

— Hát te mit keressz itt Pesten ? —
kérdeztem tőle.

-i Semmit. Lézengek. Keresgélek a járók- 
kelők közölt ismerőst. Ilyen nagy városban 
mindig ssokott akadni. Mert hát tudod, páuz 
kellene, pár hatos — egy kis melegátelre' 
hiszen nem láttam már két hete. Ugye láee 
olyan jó szivü és adsz egy kis pénzt ? . . .

Megsajnáltam, adtam neki.
Embert még nem láttam úgy örötoi a péns- 

nek, mint ahogyan örült a három kroncetaak 
Csuli. Tágranyilt szemmel, a váratlan «töm 
palástolhatatlan mosolyával nézett hol rám, 
hol a csillogó koronákra. Az a lorró Mny-
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hasznot. Beigazolt árdrágítás esetén, 
ha a panasz 2 héten belül emeltetett, 
a különbözeiét az eladónak a vevő 
részére vissza kell fizetni.

A magyar kormány az osztrák kor­
mánnyal tárgyalásokat folytat aziránt, 
hogy ott is hasonló rendelet adassék 
ki. Áz érdekelt körök véleményét a 
kormány ez ügyben egy szaktanács- 
kozmányon már ki is kérte, s e mi­
napi tanácskozáson a kereskedelmi 
minisztnriumban dr Maly Ferenc mi­
niszteri tanácsos elnökölt.

hir szerint a napokban megalakul a 
Cipóközpont is, amely a kormány 
tervbe vett intézkedéseit lesz hivatva 
végrehajtani Ez a Cipóközpont fogja 
monopolizálni a német cipóbehozatalt 
és fog az arányos felosztásról is gon­
doskodni. Egyidejűleg intézkedés tör­
tént, hogy a cipőkészletek sürgősen 
összeírásának.

A kereskedelmi miniszter utasítása 
folytán a kereskedelmi és iparkamarák 
felszólították a cipőgyárosokat, cipé­
szeket és cipőkereskedőket, hogy a 
készleteket három napon belül jelent­
sék be. A bejelentés a következő cso­
portok szerint történik : ticcai cipő 
bőrtalpak, mindenféle kivi elben és 
bármilyen bőrből, uccai cipő fatalppal 
bármilyen anyagú felsőrésszel Mind­
két csoportnál külön feltüntetendő, 
hogy hány pár női, férfi és gyermek 
cipőből áil a készlet

Van remény tehát rá, hogy a cipő­
uzsorának végleg bealkonyul.

H É T F Ő N

llóhiit
az

APOLLÓBAN

Uj posta-bélyegek.
Januártól nem használhatok a régi 

belyegek.

A uj postabélyeg-tarifa, amint az 
előrelátható volt, változást idéz elő a 
postabélyegek és postai értékjegyek 
köreben is. A posta az ni díjszabás­
nak megfelelő áru bélyegjegyeket bo­
csát ki es ezzel egyidejűleg egyes ré­
gi bélyegfajtákat a postai értékjegye­
ket is teljesen bevon a forgalomból. 
Az Így bevont belt egek többé megfe­
lelő értékben sem használhatók a le­
velek vagy postai küldemények bér- 
mentesítésére.

A változás a postabélyegekben és 
értékjegyekben a következő :

1 Megszűnnek 1916 december Sí­
ével : a) a 1. 12, 16, 30, 50. 60 fil­
léres és 5 koronás bélyegek

b) a 6 és 10 filléres zárt levelező­
lapok, az 5 filléres adóintő levelezőla­
pok. az 5 filléres rendőri be- és kije­
lentő lapok, az 5 filléres Vöröskereszt 
tudakozó lapok. 10. 16 és 35 filléres 
levélborítékok, a 62 filléres zárt távi 
ratlapok :

c) az 5 és 10 filléres I. véljegy tű­
zetek (tömbök j

ti) az összes hadisegély bélyegek 
levelezőlapok, zárt levelezőlapok.

2. horga lomba kerülnek I aj 10, 70 
es 80 filb-res bélyegek ; b) 10 és 17 
filteres zárt levelezőlapok, 8 filléres, 
egyszerű és válaszos levelezőlapok 8 
filléres, illetve ló filléres rendőri be­
es kijelentő lapok, 102 filléres zárt 
táviratlapok, 15 filléres levélboritékok ; 
c) 10 és- 15 filléres hailisegélybélye- 
gek (eladási ara 12 és 17 till.)

d) 1 till »Sürgős« bélyeg.
A folyó hó végével megszűnő bé­

lyegeket többé bérmentesítésre föl­
használni és becsérelni nem lehet-

A tizenkettedik óra.
Most már nem szabad senkinek tovább 

késlekednie, hanem megtakarított pénzét 
mindenkinek he keli sorozni a haza szolgá­
latába azáltal, hogy hadikölcsönt jegyez. Az 
ötödik hadikölcsön jegyzési határideje nem­
sokát a véget ér és a nemzet remélve várja 
a nagyszerű eredményt, mely méltóan kell, 
hogy sorakozzékk hős fiainak diadalaihoz.

Világok harcában erópióbát állunk most 
ki s ebben az a nemzet lesz győztes, amely 
a sokszor lekicsinyelt ősi erények legna­
gyobb fokát tudja felmutatni. Lelkes áldó* 
zatkézség és önfeláldozás, kitartás a küzde­
lemben csüggedés nélkül, törhetetlen, be­
csületes akarat és a győzelembe vetett szi­
lárd meggyőződés, ezek azok a kipróbált 
erények, amelyek a diadalt biztosítják. A 
hadikölcsön sikere is ezekben az erények­
ben gyökerezik s nő fel a magyarság di­
csőségére.

Az ötödik hadikölcsön jegyzési időszaka 
— bátran mondhatjuk — hogy események 
ben — gyászos, örömbeli és diadalittas ese­
ményekben — túlságosan gazdag volt S a 
közelmúlt történelmi nagyságú tényei közül 
is kimagaslott emberszeretetünk csodás ün­
nepe : békeajánlatunk az ellenséges hatal­
maknak. Bái mi következzék is ezután, a to­
vábbi oktalan véráldozat azok fejére száll 
akik nem fogadják el a becsületes békülé- 
keny jobbnak férfias szorítását. Mi készek 
vagyunk bármely pillanatban megszüntetni 
a dúló fergeteg romboló munkáját, de épp 
úgy készen állunk arra is, hogy tovább 
védelmezzük becsületünket a biztos, végső 
diadalig. Készen vagyunk a harctereken és 
idehaza is, felkészülve egyformán a győze­
lem kivi vására harci és békés eszközökkel.

Itt a tiz nkattedik órája, hogy mindenki 
kivegye részét a küzdelemből s ha másként 
nem lehet, akkor a tőkéje segítségével. Aki 
elmaradt eddig a hadikéi csőn-jegyzők lel­
kes, derék csapatából, az most még eleget 
tehát kötelességének. Minden jegyzés, le­
gyen az a legkisebb összeg is, biztos záloga 
a győzelemnek.

A kis jegyzések azok a források, amelyek 
a nagy és legnagyobb jegyzések folyóibj) 
ömlenek és egyesülnek abban a tengerben, 
amelynek árja nagy Békeország partjait 
mossa, mert a becsületes, küzdelem célja 
mindig a lehető legtartósabb béke megte­
remtése, már pedig a hadikölcsön ennek a 
megvalósításán munkálkodik.

Siessen mindenki, itt az ideje, a tizen­
kettedik óra.

csepp a kezemen bizonyította, hogy Cutü 
m.ost boldog, nagyon boldog . . .

— le, édes Bélám — szolt ujjongva — 
gyere I Itt a Hársfa uccában ió bort mérnek
............ Megfogta kezemet és húzóit maga
után a Hársfa-uccai korcsma felé. Nem igye­
keztem lebeszélni tervéről, úgyis hiába vnló 
fáradság lelt volna. Én fizetem a bort — 
gondoltam...............

Már a második liternél tartótunk. Csuli 
hirtelen el kedvetleneden. Ilyen volt ő mindig, 
ha ivott.

— No mért lettél olyan szólalan ? — Kér­
deztem. Nem szólt, csak lemondóan intett 
kezével. Ennek a gyereknek nagy histórája 
leheti Viharos múlt állhat háta mögött. Ilyen­
féle gondolatok jártak fejemben. Rávettem 
szépen, hogy beszélje al életrajzát az érett­
ségitől — a mai napig. El is kezdte :

— Érettségi után jogász leltem. Pestre jöt­
tem. Anyáin úgy a hogy birta a havi bar 
mine forint gázsit. Tudod, könnyelmű voltam 
mindig. Nem tanultam itt sem. Kártyáztam, 
ittam, mig pénzem vagy valami értékes doh 
g»m volt mire adlak zálogba pár krajcárt. 
E léha élet másfél évig tartott, anyám halá­
láig. Anyám tartotta bennem az életet, ó volt 
mindenem ez üres világban. Azt hittem, nein 
tudom elviselni a csapást. Kenyér után kel- 
lett néznem. Hazamentem, finánc lettem, anti 
kis pénzt örököltem, elittam, elkártyáztam. 
Egy alkalommal is bor mellett kártyázgattunk

egy határvidéki vend falusi csárdában, — a 
határszélre voltunk kirendelve a dohány 
csempészek miatt — Sokat vesztettem, a bor 
a fejembe szállt s mámoros fővel összeölel­
gettem a korcsmáros feleségét. Emiatt a gaz­
da összeveszett velem. Bírókra keltünk. Le­
lőttem a korcsmárost Gyilkosság miatt bör­
tönbe kerültem s csak most — azóta két év 
telt el — szabadultam ki Gyalog jöttem Pest­
re, hogy munka után nézzek. Állást sehol- 
sem kaptam. Most itt állok a nagy világban 
kenyér, betevő falat nélkül. Ha veled ma nem 
találkozom, holnap eggyel több halottja lett 
volna a Dunának.

Az asztalra borult szegény Csuli és sirl, 
mint a gyermek.

Múllak a napok. Csuli nálam lakott. Iro- 
daba járt ; egy ügyvéd barátom irodájába. 
Gyönyörű Írása volt a gyereknek, sikerült 
beltennem hozzá. Szorgalmasan eljárt hivata­
lába, jól viselte magái s én megvoltam vele 
elégedve. Örültem, hogy sikerült emberré 
tennem, mngmentenem a kis Vica bátyját a 
végleges elzülléslől............

Hónap vége volt. Vacsora után teázgaltunk. 
Csuli egy kis papiroson számitgatta, mennyit 
fog kiadni kosztra, ruhára s mennyi pénze 
marad még meg a havi huszönöt forint gá­
zsiból.

\ égre felderült a Csuli örömnapja. Én is 
kikaptam fizetésemet. Kitűnő „családias“

programmot állítottam össze estére. — Eny. 
nyit már csak megengedtem magamnak ? — 
De hát a Csuli, a Csuli. Hat ára volt már s 
még mindig nem jelentkezett. Egyik negyedóra 
a másik után mult el, a , inek az lett az e- 
redtnénye, hogy türelmem elfogyott. Dühösen 
vágtam ágyamra fekete ruhámat nyolc óra­
kor, s ütöttem a fejemet, hogy miért váltót- 
lám meg előre a jegyeket a Nemzetibe. Köny­
vet vettem elő, olvastam. Nem Ízlett ez sem. 
Elálmosodtam, lefeküdtem. Csulil pedig hiábá
vártam másnap, harmadnap is. Eltűnt.

*
* :j:

Egyik nap hivatalos ügyben a Hársfa uc- 
cában volt dolgom Elmentem az előtt akorcsV 
ma elölt is, hol Csu'i elmesélte szerencsétlen 
sorsát. Énekszó ütötte meg fülemet. Csupa 
kíváncsiságból benéztem az ablakon,. Csuli 
féligmeddig elázva itta a hobt a szalvétával 
betakart literes üvegből. Bementem hozzá, 
hogy haza hívjam. •

— £o hazamenjek ? . . . , Hát hol van 
az a haza ? . . . Nem kell nekem senkinek
a szivesége — nem is érdemiem meg. Gyil­
koltam, raboltam, rongyember lettem, az is 
vagyok, meg az is leszek. — És ivott tovább. 

Ott hagytam s tán utolsó szavait hallottam
az ajtóban, amint énekelte.............csavargó
lett egyetlenegy fiadból............

Másnap hallottam, hogy Csulit a rendőrség 
sikkasztás miatt letartóztatta,

—r —a.
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APIRi
szalvéták

Újévi köszöntés.
Drága ; — at újév arany kocsija 
Virággal dúsan megrakodva — 
Begördült, kapuján a Létnek . .
S az aranykocsi titkos mélyében . , . 
Piros bársonyos, dús illatú 
Rózsák, — a mi számunkra égnek ■ . ,

S a miénk : kék tenger, narancserdök, 
Puha fátylak messzi lobogása . , . 
Elringató, ezüst hárfás dalok . . . 
Miénk az élet királyi szépsége . .
Oh nagyon jó, hogy maga az enyém, 
Nagyon jő hogy : a magáé vagyok

Németh Böske.

HÍREK
Olvasóinknak boldog uj évet 

kívánunk.

_ \ koronázás. December 30 át törté 
nelmi nappá avatta IV. Károly királynak meg 
koronázása. A háború lelkekre nehezedő sú 
lyos fájdalmaiban is a nemzet ujjongó öröm 
inéi .lobogó reménységgel ünnepelte ezt a 
történelmi nagy napot, hisz már trónörökös 
korában lelke teljes melegével szerette meg 
új fiatal királyunkat aki rövid öl he-i uralko 
dása alatt is olyan királyi telekkel lepeti 
meg, amelyek erős, bizakodó reménységgel 
töltik el a nemzetet. A nemzet örömében és 
bizakodó reménységében teljes szívvel és ki- 
rákunk iránti mélységes hódolattal vesz részt 
Sümeg lakossága is A középületeken és szá- 
mos magánházon ott lobog a nemzeti zászló 
Réggel 9 órakor a plébánia templomában 
tartott hálaadó szent misén az iskolák lan- 
területeik vezetésével a hatóságok, egyesü­
letek a katonaság és nagyszámú közönség 
vett részt. A misét Kiss Piusz apálplébános 
végezte Karfner János és Végit József dr.se- 
tjédlétével. Mise előli Karfner János káplán 
felolvasta a bíboros megyés püspök pásztor­
levelét, amely fenkölt szavakkal méltatta a 
koronázás nagy nemzeti ünnepét s hódoló 
„vigasztalással máltaija új királyunk trónra- 
lépését, majd elrendeli, hogy a koronázó 
nap előestédén és napján, a mise után té 
óráig zúgjanak a harangok. A pásztorlevél 
fölolvasása után Te üeurninal kezdődött a 
szent mise, végén pedig a Himnuszt énekelte 
a templom közönsége.

Az iskolák a karácsonyi szünet miatt uj 
év után az első tanítási napon tartanak ko­
ronázási ünnepet.
- Zala földje a koronázó dombon. 

Az ország valamennyi vármegyéjén«
bői alkotott koronázás halomba Zala var 
megye a sümegi várból, Deák Ferenc sz 
helyéről Söjtörról, a nag»kanizsai vár helyé- 
ről, a zrinyifalvai Zrínyi Mik ó< e'n . , 
löl. a keszthelyi Helikon kertiéből küldött
földet.
- ünnepély. A helybeli áll. reáliskolában

a koronázó ünnep szerdán, január 
9 órakor lessz.
- Községi gyűlés. Folyó hó 28-án d. 

e. II órakor községi gyűlés volt. ;/ho,ár^ , 
községi szeS7Íő*ő létesítése volt. Kiss 
váro.tbiró nyitotta meg a ülést, s a
közgyűlés jegyzőkönyvének hi e csít *
Qeiger Janó és Néme h Sár dór képweoke 
kérle fel, e/u'án Kiss biró bejeim ü- ■' !'* 
rási főszolgabíró áliralát a községi szesz < 
létesítés iránt Kiss biró és Eitner ,

hozzá szólása után, mivel a szó o-gaz < 
szövetkezeti alapon megteremtenék a i ' 
kezetel, a község erre nem válalko/ik M<- 
sodik tárgy a helyettes bírói állás bel ■ 
volt Erre a közgyűlés Varga Lajos L-isz 
Kálmán és Végh Józsefet jelölte Más tárgy 
nem lévén a gyűlés véget ért

— Országos záróra korlátozása 
előtt. Báró Kürthy Lajostól, az országos 
közélelmezési diktátortól igen érdekes renae- 
let érkezett. A közélelmdzési hivatal elnöke

felhívásokat küldött az ország valamennyi vá- 
rosahoz, Így tehát néhány napon belül'báró 
Kürthy birtokában lesz annak a statisztkának, 
amely a magyarorzági nyilvános helyek fűtési 
szükségletét mutatja ki. A kimutatásra azért 
van szüksége a közélelmezési hivatalnak, mert 
az utóbi időben az a szándék merült fel, hogy 
az éjszakai egy órai zárórát megszorítják és 
a vendéglőknél II órára, a kdvéházaknál 12 
őrára rendelik el a helységek bezárását. Ez- 
zel az intézkedéssel akarnak a mindinkább 
érezhető szénhiányon segíteni Lehet azonb in 
hogy más alkalmasabb módot találnak és nem 
lessz szükség arra, hogy a vendéglősöket és 
kávéháztulajdonosokat exiszlenciájukban tá­
madják meg és a közönséget korán eltávolít­
sák szórakozó helyekről.

A jegyzői dijak felemelése. A drá­
gasági viszonyokból kifolyólag Zalavármegye 
törvényhatósági bizotsága a vármegye lerü-J 
leién működő jegyzők magánmunkál«tairő!| 
alkotott szabályrendeletben megállapított di­
jakat 30"/o-kal emelte, a napi és fuvardíjak, 
valamint az átalányok emelését az egyes köz­
ségeknek párlolólag ajánlja.

— Állatias anya. Illés Eszter bobai le- 
ány egy ép és egészséges fiúgyermeket hozott 
a világra. Hogy szégyenének gyümölcsétől 
szabaduljon ; szegény kis teremtést megfoj­
totta A gyilkos anyát letartóztatták.

— Kétkoronások szétszakítása. Az 
Osztrák-M igyar Bank főtanácsa rövidesen 
rendeletet fog kibocsátani, amelynek érleimé, 
ben a kettészelt két koronás bankjegyeket 
csakis bizonyos értéklevonás melleit váltják 
be Tekintve, hogy az egykoronások forgalom­
ba bocsátásával indokolatlan a régi kétkoro- 
nás bankjegyek elaprózása. Figyelmeztetjük a 
nagyközönséget, hogy a kettészelt bankjegye 
két rövidesen szolgáltassa be, s a jövőben 
tartózkodjék a kétkoronások felaprózásátől.

— Végzetes szerelem. Zalabér község, 
ben a napokban megrendítő öngyilkosság 
történt. Az egyik jómódú gzizdálkodó fiatal, 
leánya szerelmes voll egy fiatalemberbe, akit 
katonai szolgálatra hívtak be. Az ifin a na- 
p >k ban vonult be s természetesen rendkívül 
érzékeny búcsút vett szerelmesétől, aki az 
állomásra is kikisérle. A leánynak szavát sem 
lehelet! venni a sírástól, amikor pedig a vo­
nat a fiatalemberrel megindu1!, hirtelen a vo­
nat elé futott és a kerekek alá dobta magát. 
Borzalmasan összetört tagokkal, holtan szed­
ték ki a sínek közül.

Köszönet. A kálón,tk karácsonyára 
adó t Bob n Pálné 4 K. A menekültük részé­
re ruhafélét, gyermek és felnőtteknek adtak : 
Szűcs Zsigmondné, Wilde Eerenczné (Lelenye) 
Biró Józsefné dr. né Kellemen Károly dr. Szat- 
niáry Istvánná dr. né (Dilró) Hat as Béláné 
dr. né, Hettyey Endréné, Bóhm Pálné, Smin- 
berger Regina; az adományokat köszönöm - 
Dr' Kei'einen Károlyné a jót. nóegyl. e nő e.

Adakozás. A mu'l számból tévesei 
kimarad hogy B rcza László ur Csabrendek 
ről a sebesültek részére 25 K 40 fillért kül­
dött A sebesültek részére bort küldttek : Dr. 
Fürst János ur 16 lit.r Eitner Jellőné úrnő 
6 liter Barkóczi Károly ur 5 liter Cleiger 
János úr 3 It, Bricht Viktor úr 3 H. özv. 
Tóth Lajosáé úrnő 3 it. Kossá Gusztáv úr 
2 '/ it. Szűcs Zigmond úrnő 4 it. Talabér 
Károly úr 4 It. Ezenfelül adományozott ; 
Gold Teréz 2 pát hirizsnyát. Dr Havas Bé­
la űr tejet Kovács l'idor úr 10 Koriénál.

1916. december 31.

Tartalma Ismeretes, felvételei pedig bámulat­
ba fogják ejteni a közönséget. Esen a napon 
Is háborús képet és vígjátékot fog a stinnás 
bemutatni.

Pelelóssserkesstő Morvát Imre. 
Sserkesztőtárs: Németh Böske. 

Laptulajdonos és kiadó: Morvát Qábor.

A m. kir. földmive- 

lésügyi minisztérium 

által egyedül enge­

délyezett és ajánlott 

és a m. kir. szőlé­

szeti kísérleti állomás 

által vegyvizsgált 

tiszta (45 °|o-os)

PEROCID
napi áron kapható

Würzburger Jakab
cégnél

Sümegen

Nagyobb lakóház
kerttel

Az Árpád uccában eladó 

Fölvilágosilást adnak :

Kohn tesvéreknél
Sümegen

M I a Koronagyémánl érdekfeszitő kalandor 
drámát mulatja be az Ap illő színház A kí­
sérő mti-or háborús képből és vígjátékból fog
Miaui ......Hétfőn szenzációja van az Apollónak. A 
közönség régi vágya teljesült Sudermann vj. 
lághiru drámája a Rókául kerül bemutatásra.

fehér és színes 
100 darab K 1*50-től 

K 3 50-ig.
Kapható: Morvát Gábor

papirkereskedéeében Sümegen.
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t) E CE MB EK 31-É/N VASA"R/NAP
az Apolló mozgószinházban

bemutatásra kerül
/ / «ko gy

Kalandor történet három felvonásban.

HÁBORÚS K EP
IÉdes a bosszú Asszony furfang

Vígjáték.

Uj évkor január 1-én Hétfőn

RÓKAÚT
Dráma 3 felvonásban.

Háborús kép llbert, mint életmentő 4

Mindennemű

nyomtatvá nyokat
ízléses kivitelben, jutányos áron készít

•Morvát Gábor
könyvnyomdája, Sümegen.

Mindennemű

könyvkötőmunkák
elkészíttetnek.

Nyomatott Horvít bábor gyorssajtójin olimegen.


